
 

Pályázat a legjobb diákközösség serlegért a gimnáziumi tagozaton 

 

A 2012/2013-as tanévben szeretnénk pályázni a legjobb diákközösség 

serlegért a gimnáziumi tagozaton.  

Az ötfős csapat a 11.a osztály tagjaiból állt össze még 9.-ben.  

Az 5-LET csapat tagjai:  

 Blázy Márton 

 Farkas István 

 Kovács Bence 

 Olajos Anita 

 Pálinkás Brigitta 

Közösen és egyénileg is részt veszünk az iskola különböző tevékenységeiben már 3. 

éve. 

Versenyeredményeink:           

A 2010/11-es tanévben Brigi a kerületi német szavaló versenyen 3. helyezést ért el, 

Marci pedig a fővárosin 5. lett. 

A 2011/2012-es tanévben Gombos Tünde tanárnővel és Hirmann László igazgató 

úrral csapatunk felkészült 2 kerületi versenyre, ahol egy első, és egy második 

helyezést értünk el. 

 Újpesti műveltségi vetélkedő – I. helyezés 

 Babits vetélkedő – II. helyezés 

Ketten az iskola csapatát erősítettük a kerületi kronodrog versenyen is, ahol az 

előkelő II. helyet szereztük meg. 

A 2012/2013-as tanévben II. helyezést értünk el az újpesti műveltségi vetélkedőn.  

 

 



 

Művészeti tevékenységünk:    

Kilencedikben mindannyian felléptünk a Károlyi Pódiumon A kukás guru 

illetve Az adóbevallás c. színdarabokban, valamint Brigi és Marci remek zenei 

előadással is színesítette a Pódiumot. Marci remek színészi játékát ebben a 

tanévben is megmutathatta A gomba c. kabaré jelenetben. 

2010-ben hárman szerepeltünk a karácsonyi műsorban is, 2011-ben pedig 

ketten az ’56-os műsorban. 

 

Egyéb tevékenységek:         

Brigi megszerezte angol középfokú nyelvvizsgáját, Bence még az eredményt várja. 

Marci földrajzból, István testnevelésből, Bence művészettörténetből, Brigi pedig 

angolból tesz előrehozott érettségit.  

 Nagyon szeretnénk megnyerni a serleget, hiszen úgy érezzük, egy 

összekovácsolódott közösség lettünk 3 év alatt. A csapat a versenyekbe és 

tanulmányaiba is sok időt és energiát fektet be egyaránt, melynek hatása többnyire 

eredményesen mutatkozik meg. Az osztály húzóerejét képezzük. Többen részt 

vettünk a pályaválasztási börzén, illetve segítettük a felvételiztető bizottságok 

munkáját. Mindig lehet ránk számítani, ha iskolánkat kell valahol képviselni vagy 

éppen segíteni kell valaminek a megszervezésében.  

 Örülnénk egy kis elismerésnek. 

                     

Budapest, 2013. május 30.     az 5-LET csapat 

                                                                                                       


